

陸詒科技 股份有限公司

技術創新 → → →

領先時尚
科技關懷下的
創新典範

LOGINHEART
LOGIN YOUR HEART

專訪 —— 洪嘉圻 總經理

陸詒科技自 2020 年成立以來，一直致力於將微型化技術與時尚精品相結合，創造出能提升生活品質的智慧型態配飾與眾多數位化產品，並憑藉著獨特的工藝美學，在全球市場中樹立了獨特的競爭優勢。藉由專注於物聯網技術的微型化，並將其融入生活飾品中，致力於提供消費者舒適配戴體驗，同時滿足便捷的日常生活。公司所開發的產品，不僅提升了使用者在智慧生活上的美學，更在智慧化穿戴領域中樹立全新典範。





內建支付功能的世界首款真皮迷你包，廣受消費族群喜愛

自身專業啟發下的創業契機

洪嘉圻總經理擁有法律和智慧財產權的專業背景。因其專利研究長才，他在創業之前便觀察到不同產業的各大國際品牌皆有意圖進軍智慧穿戴裝置市場，同時在個人生活中也面臨了一些啟發他創業的經歷—洪總經理的長輩患有輕度失智症，並曾在城市中走失。當時，相關單位所提供的防走失手環僅是直接刻上聯絡資訊，未能在美觀及功能面上充分尊重使用者人性尊嚴。由於長輩對於防走失手環有抗拒感，時常自行脫下，使防走失手環不能發揮預期功能。

在意識到市面上的追蹤裝置可以有更人性化改善後，他決定投身於開發新型防走失裝置的工作。他與南山人壽合作，推出了一款兼具功能性和尊重人性的防走失裝置，這不僅展現了公司對於社會責任的承擔，也反映了對使用者人性化需求的重視。

更有一次，洪總經理看見一名坐著輪椅的人在路邊試圖撿拾掉在地上的手機，這引發了他對產品設計的新思考。若能有將手機和識別證固定在身上的裝置，不僅能減少一般人在日常生活中的不便，也能為弱勢者提供更多的尊重與便利。基於這個理念，陸詰科技開始研發產品，最終推出了手機伸縮繩的獨家產品。這款手機伸縮繩產品的設計採用了不鏽鋼繩與多種防範機制，不僅增加了耐用性和安全性，更提升了產品的競爭優勢。

陸詰科技專注於創新，旨在打造出更符合使用者需求的產品，從而提升社會大眾的生活品質，更推出世界首款內建支付功能的真皮迷你包。該產品將微型化物聯網技術與高端皮革工藝相結合，不僅具備電子票證及支付功能，也同時展現時尚與科技的完美融合。

以人為本 點亮產業的創新之路

「我們做的事情始終與人有關。」洪總經理說道。在宜居城市的高雄創業，其成本相對較北部更具競爭力，高雄的創業環境輕便靈活，為企業提供了許多發展和合作的機會。總經理洪嘉圻認為，相較於北部的快節奏，高雄的「慢」步調更有助於長遠思考和創新。這種環境有助於孕育創意，使得高雄成為一座適合企業發展創新創意的城市。

為了拓展創意與滿足市場需求，陸詰科技創立了「LOGINHEART」品牌，秉持著「專注科技與時尚的結合，提升人們的生活品質」的品牌願景，以「4H原則（HEART、HONEST、HONOR、HUMANITY）」為核心價值，致力於打造能夠真正改善使用者生活的產品。近年來更積極佈局國際市場，目標成為全球多元穿戴裝置的領導者，不僅在日本募資活動中取得了傑出的成果，還憑藉台灣的科技與技術優勢，在國際市場上嶄露頭角。其產品在海外展會上受到了極大的關注，因其優秀的外觀美學設計和軟硬件結合的創新能力，解決了消費者的多種需求和問題。這些技術對於海外企業來說就

如同魔術一般，不僅是產品的展示，更是品牌價值的體現。洪總經理發現，在國際市場上，相關產業擁有很多機會，並且已經開始與多國企業進行跨境合作。隨著技術的日益穩定，更計畫進一步擴展市場，探索多種領域的可能性，深化品牌在全球市場的影響力。

在以人為本的初衷中，洪總經理談到期盼能將產品更融入到生活裡，除了專注於身體健康監測的穿戴裝置，團隊也持續關注心理健康在現代社會中的重要性。未來，希望通過穿戴裝置感測人的情緒變化，從而提供及時的幫助和支持。尤其是在現代社會的高壓環境下，許多人們承受著巨大的壓力，因此公司正積極計畫與台灣醫學團隊合作，開發能夠感知不同情感層面的技術，提前識別並彌補可能的遺憾，透過科技為人們的心理健康提供支持和幫助，替需要幫助與關懷的人們指引方向，成為社會心之所向的科技燈塔與精神堡壘，展現公司在技術開發和市場預見上的領先地位。



陸詰科技推出快速伸縮結合精準卡榫的多配戴方式，是防止手機遺失的最佳生活好物